
                                                                                                                        
 

 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

7 aprilie 2011, Iaşi – Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany marchează Ziua Mondială a Sănătăţii prin desfăşurarea 

unei Campanii de promovare a unui stil de viaţă sănătos atât în rândul elevilor  din mediul rural, cât şi la nivelul 

populaţiei Municipiului Iaşi. Specialiştii Fundaţiei Bethany şi ai partenerilor:  Direcţia de Sănătate Publică Iaşi şi 

Asociaţia Română Anti-Sida Iaşi vor informa pe teme privind sănătatea elevii din 3 comunităţi rurale aferente 

judeţului Iaşi : Holboca, Aroneanu şi Răducăneni. La Iaşi, voluntarii Fundaţiei Bethany vor promova Ziua Mondială 

a Sănătăţii printr-o amplă campanie stradală adresată în special tinerilor. 

Aproximativ 300 de copii şi tineri din mediul rural vor primi informaţii despre combaterea rezistenţei 

antimicrobiene – temă ce face subiectul Zilei Mondiale a Sănătăţii de anul acesta, în timp ce la Iaşi vor fi 

distribuite peste 3000 de materiale informative. Sub sloganul „Dacă nu luăm măsuri azi, nu vom mai putea trata 

mâine”, copiii vor primi informaţii complexe cu privire la bolile infecţioase ce reprezintă printre primele cauze de 

deces din lume: Tuberculoza şi HIV/SIDA. Rezistenţa antimicrobiană este facilitată de folosirea neadecvată a 

antimicrobienelor, cum sunt administrarea de doze mai mici decât cele indicate sau întreruperea tratamentului 

înainte de termen. 

“Educaţia pentru sănătate trebuie să reprezinte o prioritate atât pentru sectorul public, cât şi pentru cel privat, cu 

atât mai mult cu cât vorbim despre copii şi tineri. Lipsa informaţiilor pe această temă se manifestă cu atât mai 

mult în mediul rural, datorită accesului redus al populaţiei la servicii, fapt pentru care Fundaţia Serviciilor Sociale 

Bethany a oferit, în decursul unui an, servicii sociale şi medicale pentru aproximativ 800 de părinţi, copii şi 

adolescenţi din 14 comunităţi rurale” – a declarat doamna Diana Păiuş, manager zonal în cadrul fundaţiei.  

Campania de promovare a sănătăţii se desfăşoară în parteneriat cu Direcţia de Sănătate Publică Iaşi şi Asociaţia 

Română Anti-Sida Iaşi şi face parte din proiectul Centre de Promovare a Bunăstării Copiilor şi Adulţilor din 

Judeţele Timiş şi Iaşi finanţat de Guvernele Islandei, Principatului Liechtenstein şi Norvegiei prin Mecanismul 

Financiar Spaţiul Economic European (SEE). Obiectivul general al proiectului îl reprezintă crearea a două centre 

comunitare, unul în Iaşi şi unul în Timişoara care furnizează un pachet complex de servicii în vederea prevenirii 

mortalităţii copiilor şi promovării unui stil de viaţă sănătos pentru copii şi familiile acestora. 

Informaţii detaliate privind proiectul Centre de Promovare a Bunăstării Copiilor şi Adulţilor din Judeţele Timiş şi 

Iaşi, respectiv Mecanismul Financiar SEE sunt disponibile pe paginile de internet www.eeagrants.org, 

www.fonduri-ue.ro/eeagrants , www.norvegia.ro, www.bethany.ro.  

 

http://www.eeagrants.org/
http://www.fonduri-ue.ro/eeagrants
http://www.norvegia.ro/
http://www.bethany.ro/


                                                                                                                        
Despre Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 

 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte îmbunătăţirea vieţii 
persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi  
promovând practici profesioniste în asistenţa socială.  
 
Cu 16 ani de activitate în România, programele noastre vizează în special prevenirea separării copilului de familia biologică, 
promovarea unor practici profesioniste în lucrul cu copiii cu nevoi speciale sau care provin din medii dezavantajate (centre de 
plasament, centre de reeducare sau penitenciare, familii defavorizate), şi nu în ultimul rând  promovarea voluntariatului ca 
modalitate de implicare în viaţa comunităţii.  

 

Pentru mai multe informaţii vă rugăm contactaţi: 
 
Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 
Georgiana Vieru 
Coordonator PR şi Fundraising 

georgiana.vieru@bethany.ro 
0766 680246 
 
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Mecanismului Financiar SEE. 
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